



替补登场的格列兹曼，打入欧冠历史上最晚的“绝杀”。

巴塞罗那 5:1 比尔森胜利

## 莱万上演“帽子戏法”

在北京时间9月8日凌晨进行的本赛季欧冠联赛C组小组赛首轮比赛中，夏季巴塞罗那队主场5比1大胜捷克比尔森胜利队。比赛中，今夏加盟球队的“金球奖”得主莱万多夫斯基上演“帽子戏法”。

这场比赛莱万的第一个进球发生在上半场34分钟，当时凯西的进球已经帮助巴萨1比0领先，但波兰射手怎能错过进球机会？他接罗贝托传球后，在大禁区线附近抽射破网。上半场补时阶段，在比尔森胜利队追回一球的情况下，莱万接登贝莱传中，小禁区内冲顶破门，为巴萨重新夺回两球优势。下半场第67分钟，莱万接费兰·托雷斯回传，禁区外远射破门，将比分扩大为4比1的同时，也完成“帽子戏法”。此后，托雷斯又接登贝莱妙传打入一球，将比分锁定为5比1。

莱万的3个进球，不仅包括一个头球，还包括一脚禁区外的远

# 补时阶段进三球 101分钟打进绝杀

## 马竞导演欧冠“神剧本”

北京时间9月8日凌晨，西甲马德里竞技队在本赛季欧冠B组首轮比赛中，主场2比1险胜葡超波尔图队。这场比赛的3个进球都是在补时阶段攻入，其中格列兹曼为马竞打进的“绝杀球”，更是成为欧冠历史上（不算进入加时赛的比赛）的最晚进球。

补时阶段之前，这本是一场平淡的较量。唯一的“亮点”是第81分钟，波尔图队的伊朗前锋塔雷米因假摔被主裁判出示第二张黄牌罚下。进入补时阶段，场上突然掀起波澜。第91分钟，替补登场的后卫埃尔莫索混战中左脚劲射，皮球击中波尔图队

后卫后反弹入网，马竞1比0领先。然而，5分钟后埃尔莫索险些毁掉胜利，他在禁区内停球失误，手球犯规，让波尔图队利用点球将比分追平。

就在所有人认为双方将各取1分时，戏剧性的一幕发生了：第100分钟18秒，马竞左侧角球传中，维特塞尔前点头球摆渡，同样是替补登场的格列兹曼后点近距离头球接力破门，打入欧冠历史上最晚的“绝杀”。进球后，格列兹曼十分兴奋，他疯狂亲吻马竞队徽，以表达对球队的热爱。马竞主帅西蒙尼再一次展现“真性情”，他直接上前亲吻格列兹曼庆祝。

赛后，恢复平静的西蒙尼直言，两队本场比赛踢得都不算出色，补时阶段前几乎都没有什么像样的射门机会，“这场胜利当然会让我们满意，也会帮助我们改正错误，但是，过程显然很糟糕。”

值得一提的是，西蒙尼这一天绝对是双喜临门，自己率领马竞拿下一场不可思议的胜利，儿子小西蒙尼则在那不勒斯队完成欧冠首秀并打入一球。西蒙尼对此评论说：“他的进球让我高兴，为了踢欧冠，他付出了很多努力。那不勒斯队崇尚进攻，这很符合他（小西蒙尼）的特点。”

拜仁 2:0 国米

## 拜仁赢下“豪门对决”

北京时间9月8日凌晨，本赛季欧冠联赛小组赛首轮第二个比赛日展开较量。在被球迷称为“死亡之组”的C组，德甲拜仁慕尼黑队客场2比0击败意甲国际米兰队，赢下这场“豪门对决”。

本场比赛，拜仁球星萨内发挥出色。第24分钟，基米希中场突然挑传，心领神会的萨内第一时间插获得单刀机会，他盘过对方门将后轻松将球打进，帮助拜仁取得领先。下半场第65分钟，萨内与科曼在对方禁区内连续撞墙配合后传中，让慌乱的国米后卫丹布罗西奥自摆乌龙，帮助拜仁将比分锁定为2比0。

拜仁主帅纳格尔斯曼认为，尽管球队在上下半场各有10分钟被对方压制，但整体上仍然是占优势的一方，“我们的表现配

得上胜利，无论如何，以一场胜利开启欧冠征程非常重要。”值得一提的是，下场比赛拜仁将主场对阵拥有莱万多夫斯基的西甲巴塞罗那队，后者首轮5比1大胜捷克比尔森胜利队。谈起与旧将的“对决”，上赛季与莱万共事的纳格尔斯曼说：“我们所有人都很了解莱万，大家期待与他重逢，那一定是一场让人激动的比赛。”

拜仁赢球士气大振，国米则继续沉沦——这是他们上周末输掉“米兰德比”后，又一次不敌强队，近4场比赛“蓝黑军团”输掉3场。备受质疑的主帅小因扎吉强调，相较上赛季，球队在实力上没有退步，“（战绩不佳）或许是因为我们太急躁了，今晚我原本觉得能给拜仁制造威胁，我们也确实创造了很多机会。”



利物浦 1:4 那不勒斯

## “红军”后防令人失望

北京时间9月8日凌晨，英超利物浦队在本赛季欧冠联赛A组首轮比赛中客场1比4不敌意甲那不勒斯队。比分之外，球队90分钟的低迷表现更加让利物浦队的球迷失望。

这场比赛的均势在第5分钟就被打破，泽林斯基射门，禁区内的米尔纳用手臂挡下，那不勒斯队获得点球，泽林斯基一蹴而就。10分钟后，范迪克防守时再次送点，但这一次阿利松扑出对方射门。

然而，利物浦队并未因此振作。第31分钟，泽林斯基直塞再次打穿“红军”后防，安古伊萨插上后小角度推射破网。半场结束前，格鲁吉亚小将克瓦拉什赫利亚一个人就突破了利物浦队整个左路防线，他的传中帮助小西蒙尼轻松打人生涯首个欧冠进球，帮助那不勒斯队在半场结束前3比0领先。下半场开场2分钟，泽林斯基再进一球。尽管此后迪亚斯为利物浦队打入一

球，主帅克洛普连续调兵遣将，但仍然无力“填坑”。最终，那不勒斯队主场4比1大获全胜。

“很多球员迷失了，我们没有像一个团队工作，这不是个人的事情，或是互相指责就能解决的。我们踢得不够好，这是显而易见的，这就是我们输掉比赛的原因。”赛后，克洛普一如既往地健谈，他主动为失利揽责，承认球队面临巨大的困难与挑战。

事实上，输掉本场比赛后，利物浦队本赛季在正式比赛的战绩变为2胜3平2负，尽管赛季只是开局阶段，但以往那支作风强悍、拥有极强意志力的“红军”似乎已经很久没有出现了。英格兰前国脚费迪南德直言，利物浦队的问题是主要球星不复当年之勇，“萨拉赫、范迪克、法比尼奥等人看上去都不在状态，两个边后卫也是。以前球队依靠他们取得好成绩，但现在不行了。”